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Note

NOTE

CHIUDERE LE TUBAZIONI INUTILIZZATE VICINO ALL'INGRESSO DELLA TUBAZIONE

DEL COLLETTORE

TUTTI I COLLETTORI E I GIUNTI DEVONO ESSERE POSIZIONATI ORIZZONTALMETE

UNITA' HR E COLLETTORI DEVONO ESSERE INSTALLATI IN POSIZIONE

BARICENTRICA, RISPETTO ALLE UNITA' INTERNE COLLEGATE, IN MODO CHE LE

TUBAZIONI ABBIANO PRESSOCHE' LA STESSA LUNGHEZZA

IMPORTANTE!!!

DOVE SI PREVEDE INNEVAMENTO, PREVEDERE DEI CANALI DI CONVOGLIAMENTO

ARIA PER CONVERTIRE IL FLUSSO DELLE VENTOLE  DA VERTICALE AD

ORIZZONTALE

L'UNITA' ESTERNA CON FUNZIONAMENTO IN POMPA CALORE DEVE ESSERE

POSIZIONATA AD UNA ALTEZZA DI 15/20CM DAL SUOLO (SU APPOSITE ROTAIE)

PER FAVORIRE LO SMALTIMENTO DELL'ACQUA DI CONDENSA. IN ALCUNI CASI

CONSIDERARE L'UTILIZZO DI VASCA DI RACCOLTA ACQUA AVENTE LATI

MAGGIORI DI 10 CM RISPETTO A QUELLE DELLA MACCHINA

DALLA PRIMA DERIVAZIONE (GIUNTO, COLLETTORE O UNITA' HR) ALL'UNITA'

INTERNA PIU' DISTANTE NON SI DEVONO SUPERARE I 40 METRI

LO SCHEMA DEVE ESSERE COMPILATO IN CANTIERE CON LE LUNGHEZZE

EFFETTIVE E PRESENTATO IN SEDE DI COLLAUDO PER STABILIRE L'ESATTA

QUANTITA' DI REFRIGERANTE DA CARICARE
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